
1/  V ZOO lvice porodila 4 mláďata. Tygřice porodila 3 mláďata a           

surikata 5 mláďat. Kolik se  narodilo celkem mláďat? 

 

lvice …………..…. ___               

tygřice …............... ___ 

surikata ………...…___ 

celkem ………...……  ? 

znázornění: 

výpočet: _______________ 

odpověď: _________________________________________ 

 

 

 

2/  ZOO odchovala 15 koní Převalského. Do volné přírody vrátila       

8 koní Převalského. Kolik koní zbylo v ZOO? 

 

odchovala ………...…___ 

vrátila …...………...…___ 

zbylo…. ………...….…  ? 

 

znázornění: 

výpočet: _______________ 

odpověď: _________________________________________ 

 

 

3/  Vymysli a napiš vlastní slovní úlohu: 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 

 


